



福特车被顶了起来 快报记者 孙玉春 摄

“雅阁”把“福特”高高顶起 集庆门隧道内五车追尾,所幸无人伤亡

快报讯(记者 孙玉春 实习生 周知)昨天上午10点左右,集庆门隧道内发生五车追尾,所幸并无人员伤亡。事故发生在集庆门隧道由北向南车道,最前面的一辆黑色别克君威看上去并无大碍,而后面发生追尾的第一辆车号为苏 AF6167 的福特车则非常惊险,其车尾被紧随其后的雅阁高高顶起。福特的车主黄先生正万分焦急地等待着保险公司到来,他说:“当时前面的君威一个急刹车,我连忙刹车,就听到‘砰’的一

声,感到整个人要飞起来了,还好车子没翻掉。”据交警三大队的陈警官介绍,福特刹车的时候车头前倾,致使后面追尾的车直接插到了它的下面,把它顶了起来。此外,还有一辆雅阁车尾被撞瘪,一辆帕萨特前车盖被掀翻变形。交警三大队及时赶到事故现场处理,来往的车辆只能暂时从一股车道通行,使集庆门隧道入口处有大量车辆积压,交通一时拥堵,直到10点40分左右,清障车将车拖走以后,交通才逐渐顺畅。

新“电子警察”不怕夜太黑 大桥南路高架桥的“电子警察”升级

快报讯(记者 田雪亭 实习生 张悦 通讯员 吕杰 张伟)“就算是一片漆黑,它照样能自动识别逆行和闯禁区的车子,实时抓拍违章图片。”昨天记者获悉,针对大桥南路高架桥违章车辆较多的事实,交管部门对“电子警察”进行了升级,使其威力大增。“我在下半夜逆行了一小段,哪知道还是被抓拍了。”昨天上午,在交警六大队违章处理窗口,市民胡先生拿着罚单,连称没想到。胡先生说,因为业务关系,他经常来往于南京长江大桥,经常走习惯了,也就摸清了大桥南路高架桥的车流规律,特别是设置在大桥上桥口附近的“电子警察”,胡先生更是熟得很。“说白了,一到晚上,它就是睁眼瞎。”胡先生说,电子警察白天能拍下清晰照片,但晚间,因为灯光不行,其拍下的图片往往模糊不清。再加上电子警察的功能比较单一,其对逆行行驶、闯禁区等无法识别,

因此,胡先生上桥的时候,一旦发现车多,便会插到逆向车道中穿梭。“但实在没有想到,这招现在不行了!”胡先生说,当他发现自己被曝光后,还感到很奇怪,只好硬着头皮来处理,这才发现原来是“电子警察”升级了。据交管部门介绍,这套新“电子警察”,共有两个镜头,能够准确识别货车闯禁区和逆向行驶两类违法行为,并能把拍摄到的违法行为照片自动进行归类。一个是分时段监控由南向北的违法行为:7:00—19:00 之间抓拍逆向行驶;19:00 至次日 7:00 之间抓拍货车闯禁区。另外一个则是 24 小时抓拍由北向南的货车闯禁区行为。与以前的老式“电子警察”相比,该系统不需要任何外光源,通过设置前置的方式,锁定一段长约 4 米的违法行为拍摄区域,在拍摄过程中,遇到违法行为就能自己进行照片拍摄,不需要人工操作。

丈夫出差忙些啥 搂着情人泡酒吧

情人节前,记者跟随私家侦探调查婚外情

情人节到了,满街的红玫瑰散发着香气。这样暧昧的节日,也是检验自己的另一半是否忠诚的最佳时机。昨天,南京玄博调查公司接受了一名宁波来的张女士的委托,对她丈夫顾先生进行调查,了解他在南京是如何出轨的。记者也跟着调查人员一起前往调查。

丈夫有钱了 妻子很担心

顾先生初中毕业后随家人一起做生意,由于聪明能干,他 21 岁时就在浙江小家电业混出名堂。5 年后,事业有成的他迎娶了美丽的新娘张女士。婚后,顾先生成立了家电销售公司并逐渐在全国建起营销网络。生意做大了,张女士的担心也来了——丈夫因生意需要,经常陪客户出入一些酒店、酒吧、桑拿,时间长了,丈夫的心万“花”了,怎么办?

担心还是变成了现实,最近半年,顾先生总是要到南京出差,有时一待就是十天半个月,四五天才给张女士打一个电话。张女士有丈夫手机的密码,她在营业厅打出了丈夫的通话记录和短信记录,发现一个号码频繁出现。她试着用家里电话打过去,不料电话里传来一个娇滴滴的声音:“喂,顾总呀!这次怎么用家里电话打给我啊?”

张女士差点晕过去,真想当面与丈夫对质,但想来想去,还是先请调查公司摸摸情况再说。

记者跟随私家侦探调查

听完张女士的介绍,调查公司分析了顾先生的近期工作安排——2 月 13 号,他在南京出差结束江苏省销售的工作,2 月 14 号一早回宁波,上午陪老婆,下午开会总结浙江省销售的工作。调查员马上确定这次调查时间为 2 月 13 号的 7 点至 2 月 14 号的 7 点。

昨天早上 6 点,天空下着小雨,4 名调查员准时的在公司集合,随后驾驶员带着记者和调查员向二桥出发,准备来个“守株待兔”,等待顾先生的车辆出现。正如张女士所说,7 点 15 分,顾先生开着一辆银色别克商务车过了收费站,车子顺着绕城公路开到紫金山附近的一小区门口。车子停了下来,他像是在等什么人。五分钟不到,一名 20 岁左右的女孩出来了,和顾先生打了个招呼后上车了。车子随后在不远的餐馆门口停下来,二人打伞进去。调查员随后装作吃饭,进去看见他们正坐在一起嘻嘻哈哈地吃早餐。

一顿早饭吃了一个半小时,将近 9 点钟,二人手拉手走出餐馆,说说笑笑地上了车。车子沿着中山东路行进,看来是要到新街口去了。果然,二人径直奔向金鹰商场,又是买化妆品,又是买女装,整整逛了 4 个多小时,商场一家一家进,东西一样一样挑,一直快到下午 2 点才结束。随后,顾先生挽着这个女孩走进金陵饭店,专门挑个靠窗的桌子坐下吃饭。其间,两人搂搂抱抱,一些亲昵动作不时出现。

下午 4 点左右,二人吃完饭,开车回到紫金山附近的一家五星级宾馆,随后顾先生在前台开了房间,直到天黑两人也没有出来。晚上 6 点多,留守的两名调查员发现,顾先生搂着那个女孩走出宾馆大门,“看来他们还有夜生活”。经过跟踪,顾先生将车开到了 1912 酒吧街,两人相拥走进一家酒吧。精明的顾先生怎么也没有料到,这所有的细节,都没有逃过调查员的镜头。

很快,这些录像就将交到张女士的手中。
快报记者 宗一多

年轻女子 裸死在水沟边

快报讯(记者 顾元森 薛林)年轻女子下身赤裸、上身仅穿一件薄毛衣,被人发现死在了宁丹路铁心桥一处水沟边。昨天上午 9 点多,铁心桥附近的居民被这起凶杀案惊呆了。目前警方已将嫌疑人抓获。

这处水沟位于宁丹路边的一处菜地中央,菜地边是民房。一名目击者告诉记者,当时那名女子就躺在水沟边,下身完全赤裸,上身仅穿着一件薄薄的毛衣,“当我们发现时,警察已经到了,隔着警戒线,我们远远地看到,那个女的头上和胸部好像有血迹。”警察对现场进行了仔细勘查,接着将女子的尸体抬上车运走了。

在距现场较近的一处民房,一名中年女子说,“上午 9 点钟左右,我们听到外面有争吵声,好像是一男一女在吵架,过了一个多小时,我们才听说外面死了一个人,跑出来一看,警察都到现场了。那个女的,我们不认识,听说那个男的租住在我们隔壁房子二楼上。”另外一名邻居证实了这种说法:“当时不单那个女的下身没穿裤子,那个男的下身也没有穿裤子,看两人在吵架,我们都懒得去看。”据了解,事发后,那名 30 岁左右的男子被警方带走。

记者来到了该男子的租住地,警方已经将其封锁。房东孙某介绍,这处房子是那名嫌疑人于 3 天前才租下来的,孙某要查验他的身份证,但他一直没有提供。对这名男子与受害人的情况,孙某一无所知。

据了解,那名女子是被嫌疑人用砖头击打致死,凶杀原因可能是因为感情纠纷。

无名男子 小区坠楼身亡

快报讯(记者 陆鸣)昨天下午,一青年男子从浦口滨江明发新城 59 栋 6 楼坠下,当场死亡。由于无人在家的 6 楼窗台大开,小区保安推测,该男子可能为入室偷窃未果,而意外坠下。目前,警方正在对此事进行调查。

昨天下午 4 点 30 分左右,滨江明发新城小区内居民突然听到 59 栋 2 楼平台传开“砰”的一声巨响,小区保安很快发现,一名 30 来岁的男子已躺倒在 2 楼平台上,已经死亡。而在男子坠落的正上方,6 楼一住户家的窗户已经大开,小区保安随即前往,但家中无人。110 民警和刑侦人员很快赶到,小区里的众多居民均表示,他们从没见过坠楼男子,小区保安推测该男子可能是想通过窗户进入 6 楼住户室内,却意外失足坠下的。不过,警方未能在该男子身上搜出偷窃赃物。

地处市中心,交通便捷,学习形式灵活,电子注册
南京电大开放教育直属招生
本科:工商管理、会计学、行政管理、计算机科学与技术
专科:现代文员、工商管理、会计学、行政管理、英语
地址:新街口沈举人巷 7 号 电话:025-84719045

南师大江苏书人教育培训中心
《学人日语》零起点招生
2 级班招生
2007年2月27日至11月30日开设日语零起点2级直达班(全日制)
南京师范大学日语教授 **郭常义** 领衔
并任课 50% 以上
即日起可电话预约报名 联系电话:025-51959200 13851691968
现场报名时间:2007年2月12日至15日,2月24日至26日 网址:www.xuerenedu.com
现场报名地点:南京市西康路1号河海会堂(阿波罗丽都大剧院)一楼

环亚西文® 现代英语 全国民办学校 “守诚信、重教学质量” 双保障 示范单位
浪漫情人节 推出特惠套餐
一人注册 两人学习 (限标准课程)
学无止境,携手共进 机会难得!
春节前推出标准课程“买一送一”大优惠!
从零起点到商务专家级,总有一款课程适合您 欢迎亲临或拨打咨询热线: **025-84721008**
详情登录网站: www.njcanilx.com 地址:南京市中山东路18号 (新街口地铁8号出口/大众书局楼上) 国贸大厦18楼